5-XI-03.

37838

Quito, a 13 de octubre del 2003

USD-, 40

86469

Señores

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

Presente -

Jose M. - 4 NOV. 2003

De mis consideraciones:

María Belén Gallegos Carrera, con C.I. 170967643-9, con domicilio en las Torres de Almagro, Torres D, Departamento 9A, ubicado en la calle Cordero y Diego de Almagro, en mi calidad de Gerente General y Representante Legal de la Compañía GALLECAR S.A., con dirección en la calle Ramírez Dávalos No. 542 y Av. 10 de Agosto, para los fines respectivos, pongo en su conocimiento que con fecha 7 de octubre del 2003, entre los accionistas de la Compañía de mi representación, se ha perfeccionado la siguiente transferencia de acciones:

 Lupe Graciela Paredes Guerrero, C.I. . 170502541-7, cede a Mari Paz Gallegos Carrera, menor adulta debidamente representada por su Padre Hernán Clemente Gallegos Banderas, C.I. 060002670-2 novecientas acciones (900); contenidas en el título No. 2 numeradas desde 2.101 a la 3.000.

Con lo cual el cuadro accionario de la Empresa queda integrado de la siguiente manera, luego de los registros respectivos.

ACCIONISTAS	CAPITAL	ACCIONES	NACIONALIDAD
Maria Belén Gallegos Carrera Mari Paz Gallegos Carrera	840 	2.100 900	Ecuatoriana Ecuatoriana
TOTAL	1.200	3.000	

Aprovecho la oportunidad para expresarle mis sentimientos de consideración y estima.

Atentamente,

ellaria Belin gallegos V

Maria Belén Gallegos Carrera / (GERENTE GENERAL) TRANSFERENCIA INGRESARA AL SISTEMA
05-41-03 NA

Superintendencia de Compañías

3 1 OCT 2003/

Documentación y Archivo

6AUECAR S.A. 94/